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ATA DA 590ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 

 

 
 

Aos quatro dias de outubro de dois mil e vinte e três, às 14h, realizou-se a 
reunião ordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e 
Assistência dos Servidores do Município de Vitória, com os conselheiros 
Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Cláudio Mucio Salazar Pinto, 
Elayne de Lima Silva e Márcio Henrique Pedrada Merlo. O Conselho Fiscal 
dá continuidade às suas atribuições, se utilizando da plataforma digital 
MEET GOOGLE para diálogos e votos conforme Pauta do dia: 1- Pauta do 
dia: 1- Leitura da Ata 589ª para deliberação e; 2 - demais assuntos técnicos 
e administrativos do conselho. Aberta a sessão com quórum legal, o 
presidente Valfredo Paiva cumprimentou a todos e iniciou os trabalhos com 
a leitura da ata 589, que após sua leitura foi aprovada, por unanimidade dos 
conselheiros. Na sequência dos trabalhos a Conselheira Elayne, apresenta 
o seu relatório do processo nº 285/2023, do mês de abril de 2023 e 
conciliação bancária, após sua leitura o Conselheiro Claudio, observa para 
a relatora do processo, quanto à verificação pela mesma, dos valores 
repassados ao IPAMV, pela Prefeitura de Vitória, das contribuições 
previdenciárias patronal e dos servidores ativos se guardam 
correspondência, quanto aos seus valores e determinação legal das 
alíquotas. Em seguida à discussão o presidente colocou o processo em 
votação, o qual fora aprovado, por unanimidade dos conselheiros, mas com 
a ressalva feita, pelo Conselheiro Claudio, quanto aos repasses dos valores, 
da contribuição patronal e servidores ativos, se os mesmos guardam 
correspondência legal.  O Conselheiro Cláudio, arguiu ao Presidente se 
tinha alguma resposta, do IPAMV, quanto à Nota Técnica. O Conselheiro 
Valfredo passou a palavra ao Conselheiro Márcio para falar sobre o assunto: 
Márcio relatou que não é difícil fazer a Nota Técnica e ficou na incumbência 
de verificar junto ao IPAMV sua confecção, e que nos próximos processos 
de Balancetes já teremos, as mesmas anexadas, para os meses de maio e 
junho e seguintes do corrente ano. O Conselheiro Diogo pediu ao presidente 
à disponibilização dos processos (Balancete e Conciliação Bancária de 
Maio de 2023), que estão sob sua relatoria, o presidente ficou de despachar 

fls. 1097



Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória 

2 

 

 

 
Continuação da Ata 590ª reunião do conselho fiscal de 4 de outubro de 2023 

 
no sistema os processos n. º 382/2023 e 154/2023) para o Conselheiro. 
Nada mais havendo a deliberar, o presidente agradeceu a presença de todos 
e deu por encerrada a reunião, eu, Valfredo Paiva, designado para secretariar 
está reunião do Conselho Fiscal, redigi a presente ata, que será assinada por 
mim e demais membros às fls.1 e 2. 
 
 
 
 

                    Valfredo Paiva 
     Presidente / Representante da PMV 

 
 
 
 
 
 
 
 

    
   Adalberto Diogo Costa Neto                                    Cláudio Múcio Salazar Pinto 

          Conselheiro Representante/CMV                              Conselheiro Representante/ASSIM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                    Elayne de Lima Silva                                        Márcio Henrique Pedrada Merlo 
       Conselheira Representante SINDSMUVI                                Conselheiro Representante do IPAMV 
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